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YTBepikaarn
kTop MAOVY «COIII Ne 1»

JLA.Mannpeiruta

CMETHAS CTOUMOCTbD

IUISA OKa3zaHUA IIJIaTHBIX 06pa3013aTeJn>me ycCIIyT 110 TIOATOTOBKE ﬂeTeﬁ K IIIKOJIC

«CrapToBas IIKOIa»

3apmiata

3apmiara

Bapmiara | 3apmara | Hamorn Kommysams | Kocserreie | UTOI'O
ITefarora | agMuHHECTpaTopa | Gyxranrepa | ybopmiuka 30,2 HEIE YCIYTH pacxomsl
py6. py6. py6. py0. % pyo. pyo. py6.
50 15 15 5 25,67 4,63 4,7 120

Croumocts 1 gac Ha 01.09.2021r. cocrasuger 120 (Cro IBaIaTh) pyOiIen.
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YTBepxaar
Hun woy «COII Ne 1»
JL.V.Mauapseiruaa

prikaz No oT

Pacuer croumoctH 1 9aca

JIJIsL OKa3zaHuA ITaTHBIX O6paSOBaTCJ'IBHBIX YCJIIYT IIO TIOATOTOBKE neTel K IIKOJIe

«CrapToBas IIKOIa»

3aTparhl Ha QIEKTPOIHEPTUIO:

4500 xBT : 30 mueit = 150 kBt — pacxoz 3a 1 IeHb 10 BCESH MIKOIE

150 kBT : 22 xabunera = 6,82 kBT — pacxon Ha 1 xaOuner 3a 1 ieHb
6,82 kBT : 24 yaca = 0,28 kBt B 4ac

0,28 kBT * 5,34 * 1,18 = 1,76 py0. — pacxoX B OJIHOM kxabunere 3a 1 gac.
3arpatrhl Ha TEILIOSHEPTHUIO:

29,62 T'xan : 30 gueit = 0,987 I'kan 3a 1 meHE IO BCEH LIKOJIC

0,987 : 1141,6 xe.M. = 0,0009 I'kan Ha 1 KB.M. 3a IHb

0,0009 I'kan * 51 kB.M.(1 Kabunet) = 0,0459 T'xan * 1273,64 * 1,18 = 68,98 pyo.
68,98 : 24 waca = 2,87 pyb. — pacxoi OIHOTO kabuHeTa 3a 1 Jac.
3apmara nexarora 50 pyo.

3apruiata anMuHECTpaTopa 15 pyod.

3apmara Gyxrairepa 15 pyo.

3apmiara yoopmmka S5 pyo.

Hastoru (30,2%) 25,67 py6.

KoMmMmyHansHbIE yeryrn 4,63 pyo.

Kocsernsle pacxos! 4,7 pyo.



